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Материалы:
- Акрил: красный, белый, серый, черный, желтый, голубой

- 3 mm крючок
- Наполнитель

- нитка, иголока

http://www.etsy.com/shop/LilikSha
http://toy-li.jimdo.com/


Note: “Flat rows”, where indicated, means that you work back-and-forth rows (not 
in rounds) adding ch 2 at the beginning of each row

http://toy-li.jimdo.com/
Боковые длинные:

2 детали (Flat Rows)
Набрать красной нитью 15 в.п.+1 в.п., вязать 40 рядов (15 сбн)

Верх:
(Flat Rows)

Набрать красной нитью 17 в.п.+1 в.п., вязать 40 рядов (17 сбн)

Низ:
(Flat Rows)

Набрать серой нитью 17 в.п.+1 в.п., вязать 40 рядов (17 сбн)

Боковые маленькие:
2 детали (Flat Rows)

Набрать красной нитью 17 в.п.+1 в.п., вязать 15 рядов (17 сбн)
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Сшить все детали и наполнить, ориентируемся по фото.

http://www.etsy.com/shop/LilikSha
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Тело машины:
Красной нитью:
Ряд 1: 6 сбн в кольцо
Ряд 2: пр*6 (12 сбн)

Ряд 3: (сбн, пр)*6– 18 сбн
Ряд 4: (2 сбн, пр)*6 – 24 сбн
Ряд 5: (3 сбн, пр)*6– 30 сбн
Ряд 6: (4 сбн, пр)*6– 36 сбн
Ряд 7: (5 сбн, пр)*6 – 42 сбн
Ряд 8: (6 сбн, пр)*6 – 48 сбн
Ряд 9: (7 сбн, пр)*6 – 54 сбн
Ряд 10: (8 сбн, пр)*6 – 60 сбн
Ряд 11-24: 14 рядов без изменений – 60 сбн

Нить закрепить. Наполнить деталь и пришить.

Белая линия:
Набрать 90 в.п.+1. Набираем и примеряем, мне 90 в.п. было мало, я набрала 
110+1.

Row1: 90 сбн

Лестница:



2 детали:
Набрать серой пряжей 2 сбн, в 1 сбн вяжем 6 

сбн
Вяжем 30 рядов (6 сбн)

Ступеньки:
4 детали:

Набрать серой пряжей 2 сбн, в 1 
сбн вяжем 6 сбн
Вяжем 8 рядов (6 сбн)

Собрать лестницу, ориентируясь 
на фото.

http://toy-li.jimdo.com/
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Колеса:
Наружняя часть:

4 детали
Начинаем черной пряжей: 6 сбн в кольцо.
Ряд 1: пр*6 – 12 сбн
Ряд 2: (сбн, пр)*6 – 18 сбн
Ряд 3: (2 сбн, пр)*6 – 24 сбн
Ряд 4: (3 сбн, пр)*6 – 30 сбн
Ряд 5: (4 сбн, пр)*6 – 36 сбн
Ряд 6: вяжем за заднюю стенку – 36 сбн
Ряд 7: 1 ряд без изменений – 36 сбн

Обратная часть:
4 детали

Начинаем черной пряжей: 6 сбн в кольцо.
Ряд 1: пр*6 – 12 сбн
Ряд 2: (сбн, пр)*6 – 18 сбн
Ряд 3: (2 сбн, пр)*6 – 24 сбн
Ряд 4: (3 сбн, пр)*6 – 30 сбн
Ряд 5: (4 сбн, пр)*6 – 36 сбн
Оставить нить для сшивания.

Желтая часть:
4 детали

Начинаем желтой пряжей: 6 сбн в кольцо.
Ряд 1: пр*6 – 12 сбн

Пришить к колесу.
Собрать колеса. Сшить обе части, наполнить, ориентируемся по фото. Я колеса вязала 
1 деталью. Для этого провязала 7-8 ряд без изменений, 9 ряд (4 сбн, уб)*6 за заднюю 
стенку и дальше ряды на убавление до конца.

http://www.etsy.com/shop/LilikSha
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Сирена:

Сирена состоит из двух частей – одна желтая и одна серая.

Серая часть:
2 детали

Набираем 6 сбн в кольцо.
Ряд 1: пр*6 – 12 сбн

Ряд 2: (сбн, пр)*6 – 18 сбн
Ряд 3: вяжем за заднюю стенку (18 сбн)
Нить отрезать.

Желтая часть:
2 детали

Набираем 6 сбн в кольцо.
Ряд 1: пр*6 – 12 сбн

Ряд 2-3: 2 ряда без изменений – 12 сбн
Нить отрезать.

Пришить желтую часть к серой, набиваем только желтую часть, ориентируемся 
на фото (серая остается плоской)

http://toy-li.jimdo.com/
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Глаза:

Большой белый:
Набрать 7 в.п. + 1 в.п.

Ряд 1: 3 сбн во вторую петлю от крючка, 5 сбн, 3 сбн в 1 петлю, по другой 
стороне 5 сбн – 16 сбн

Ряд 2: (пр*3, 5 сбн)*2– 22 сбн
Ряд 3: [(1 cбн, пр)*3, 5 сбн]*2– 28 сбн
Ряд 4-5: 2 ряда без изменений – 28 сбн

Белый малый: 
Набрать 6в.п + 1

Ряд 1: 3 сбн во вторую петлю от крючка, 4 сбн, 3 сбн в последнюю, по другой 
стороне 4 сбн – 14 сбн

Ряд 2: (пр*3, 4 cбн)*2 – 20 сбн
Ряд 3: [(1 сбн, пр)*3, 4 сбн]*2 – 26 сбн
Ряд 4-5: 2 ряда без изменений – 26 сбн

Голубая часть:
2 детали

Набрать 6 сбн в кольцо.
Ряд 1: пр*6 – 12 сбн

Ряд 2: (сбн, пр)*6 – 18 сбн

Черная часть:
2 детали

Набрать 6 сбн в кольцо.
Ряд 1: пр*6 – 12 сбн

Брови:
2 детали

Берем черную пряжу и 2.5 mm крючок, набрать 2 в.п., 5 сбн в 1 
петлю. Вяжем 12  рядов по 5 сбн.

Собрать глаза,  в белую часть положить наполнитель. Остальные части 
пришить, ориентируемся на фото.
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Attach the eyes
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Окошки:
2 детали

Белой пряжей набрать 5в.п. + 1 (петля подъема)
Вяжем 7 рядов

Оставить нить и пришить на место.

Фары:
Фары состоят из двух частей- красной и желтой.

Красная часть:
Набрать 6 сбн в кольцо.

Ряд 1: пр*6 – 12 сбн
Ряд 2: (сбн, пр)*6 – 18 сбн

Ряд 3-5: 3 ряда без изменений – 18 сбн

Желтая часть:
Набрать 6 сбн в кольцо.

Ряд 1: пр*6 – 12 сбн

Сборка: чуть наполнителя в красную часть. Желтую часть вставить
в красную и пришить. Я ввязала желтую в красную.

Вышить желтые линии тамбурным швом:

http://toy-li.jimdo.com/
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Губа:
Набрать 6 сбн желтой пряжей в кольцо.

Ряд 1: (сбн, пр)*3 – 9 сбн
Ряд 2-21: 20 рядов без изменения – 9 сбн

Ряд 22: (сбн, уб)*3 – 6 сбн
Ряд 23: стянуть – 6 сбн

Пришить на место. Не наполнять!

Колокольчик:
Колокольчик состоит из двух частей – две желтых и 
одной серой.

Первая желтая часть:
Набрать 6 сбн в кольцо.

Ряд 1: (сбн, пр)*3 – 9 сбн
Ряд 2: (2 сбн, пр)*3 – 12 сбн
Ряд 3: (3 сбн, пр)*3 – 15 сбн
Ряд 4: (4 сбн, пр)*3 – 18 сбн
Ряд 5: (5 сбн, пр)*3 – 21 сбн
Ряд 6: (6 сбн, пр)*3 – 24 сбн
Нить обрезать.

Вторая желтая часть:
Набрать 6 сбн в кольцо.

Ряд 1: пр*6 – 12 сбн
Ряд 2: 1 ряд без изменений – 12 сбн

Ряд 3: уб*6 – 6 сбн
Ряд 4: уб, 4 сбн – 5 сбн

Ряд 5-8: 4 ряда без изменений – 5 сбн
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Серая часть:
(Держатель для колокольчика) 

Набрать 4 сбн в кольцо.
Ряд 1-5: 5 рядов без изменений
Пришить, ориентируемся на фото.

Шланг:
Набрать серой пряжей 6 сбн в кольцо.

Вяжем все ряды за заднюю стенку.
Ряд 1-8: 8 рядов без изменений (6 сбн)

Ряд 9: (сбн, пр)*3 – 9 сбн
Ряд 10: (2 сбн, пр)*3 – 12 сбн

Ряд 11-12: 2 ряда без изменений – 12 сбн
Ряд 13: (2 сбн, уб) x 3 – 9 сбн
Ряд 14: (сбн, уб) x 3 – 6 сбн

Ряд 15-30: 17 рядов без изменений – 6 сбн
Сменить нить на желтую:
Ряд 31: 1 ряд без изменений – 6 сбн
Ряд 32: (сбн, пр) x 3 – 9 сбн
Ряд 33: 1 ряд без изменений – 9 сбн
Ряд 34: (2 сбн, пр)*3 – 12 сбн

Stuff lightly with polyester

Вода:
Набрать голубой пряжей 6 сбн в кольцо.
Ряд 1: пр*6 – 12 сбн

Набираем 8 в.п. +1, спускаемся вниз сбн. Вяжем 1 сбн, опять 
набираем 5 в.п.+1, возвращаемся сбн, 1 сбн и чередуем до 
конца ряда. Пришить к желтой части шланга. Ориентируемся
по фото. В желтую часть, я положила чуть наполнителя.
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Крыло машины:
4 детали

Набрать красной пряжей 6 сбн в кольцо.
Ряд 1: пр*6 – 12 сбн
Ряд 2-21: 20 рядов без изменений– 12 сбн
Ряд 22: уб*6– 6 сбн стянуть, нить спрятать.
Пришить над колесами.
Крыло я сделала простое, набрала: 17+1 в.п.: сбн, 

пст, 13 ссн, пст, сбн. Все, пришила на место.

The Fire Engine is ready to come and rescue!  Enjoy! =)

I’d be glad to see the toys that you make by my tutorials!
If you find any mistake, feel free to contact me: LilikShatoy@gmail.com



И вот такая машинка вышла у меня:

Если что, пишите: http://vk.com/ninulikatoy




